
Miklósik Béláné 

8 évvel ezelőtt hívta életre a „Fogjunk össze” Közhasznú Egyesületet, 
és találta meg azokat a szülőket, akik értelmi fogyatékos, látássérült 
vagy halmozottan sérült gyerekeket nevelnek, vagy családjukban 
fogyatékos felnőtt van, illetve akik e személyekkel szolidaritást 
éreznek.  A közösség fáradhatatlan vezetőjeként, mozgatórugójaként, 
önzetlenül nagyon sokat tett, tesz a fogyatékos gyermekekért, 
fiatalokért és felnőttekért, az ő elfogadásukért. 

Munkája által a közösség legnagyobb eredménye a „Földi 

Harmónia Ház” megalapítása és fenntartása, ahol a városunkban élő 

értelmi fogyatékosok töltik mindennapjaikat. A nappali foglalkoztató 

tagjai egy olyan közösségbe tartozhatnak, ami értük, nekik van, 

szeretettel veszik őket körül és a gyermekek egy biztonságos szerető 

közösségben vannak, és szakemberek irányításával töltik napjaikat. 

Szalonnasütéseket, télapó ünnepségeket, a városi rendezvényeken való 

megjelenéseket, lovas-kocsizásokat, szilveszteri óévbúcsúztató 

sétákat, papírgyűjtést, vasgyűjtést szervezett. Elszántságának 

köszönhetően több jótékonysági rendezvény valósult meg, és a 

Fogyatékos Emberek Nemzetközi Napja szervezésében is részt vállalt. 

Pályázatokat ír, pénzt gyűjt, minden lehetőséget felkutat a fogyatékos 

fiatalok érdekében. Teszi mindezt önzetlenül, emberszeretetből. 

Munkájával az évek alatt nagy hiányt pótolt városunkban, az érintett 

családok most egy közösség tagjai. Az egyesület városi megjelenései 

során a mezőberényiek megismerik az itt élő fogyatékos fiatalokat, az 

elfogadást, a toleranciát, az itt élő sérült emberekkel szemben. 

Kedvességével, közvetlenségével optimizmust, derűt sugároz. 

Embersége, segítőkészsége példamutató. Tenniakarását, törekvését 

mutatják a területen elért eredményei és az egyik legnagyobb érték a 

remény érzésének átadása az érintetteknek. 

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a szociális 

területen végzett kiemelkedő munkája alapján Miklósik Bélánénak a 

„Mezőberény Egészségügyéért, Szociális ellátásáért” elismerést 

adományozza. 


